
 
Protikorupčné zásady 

 
Dňa 1.7.2011 vstúpil vo Veľkej Británii do platnosti zákon proti korupcii a úplatkárstvu, tzv. UK Bribery Act 
2010. Tento zákon zavádza trestný čin “zlyhanie obchodných spoločností v prevencii korupcie“. Rovnako ako 
vo Veľkej Británii, aj v Slovenskej republike je trestným činom ponúkanie, poskytnutie alebo prijatie úplatku. 

 
Spoločnosť TESCO PLC, ako aj všetky spoločnosti skupiny TESCO a spoločnosti s majetkovou účasťou 
spoločností skupiny TESCO (ďalej spolu len „spoločnosť TESCO“) v rámci svojho podnikania vždy zastávala 
prístup nulovej tolerancie ku korupcii a vyžadovala od svojich vlastných zamestnancov a zmluvných partnerov 
konanie v súlade s protikorupčnými zákonmi. Platnosť vyššie uvedeného zákona na nás však kladie zvýšené 
nároky, aby sme boli v presadzovaní našich hodnôt dôslednejší a zaistili všetkými možnými prostriedkami, 
aby ku korupčným konaniam v rámci našich obchodných vzťahov nedochádzalo.  

 
Preto spoločnosť TESCO zaviedla sériu protikorupčných opatrení, ktorých dodržiavanie vyžaduje od svojich 
zamestnancov, ako aj obchodných partnerov. Radi by sme týmto zdôraznili, že máme záujem spolupracovať 
iba so zmluvnými partnermi, ktorí zastávajú podobné hodnoty.  

 
Jedným zo zavedených opatrení sú tzv. protikorupčné doložky, ktoré sú súčasťou všetkých nami uzatváraných 
zmlúv. Protikorupčné opatrenia taktiež zahŕňajú preverovanie zmluvných partnerov. K dispozícií je aj  ETICKÁ 
LINKA, na ktorú môžu zamestnanci aj tretie osoby oznamovať podozrenie z korupcie /bezplatné telefónne 
číslo: +421 800 188 404, alebo e-mail: etickalinka@tesco–europe.com/. Okrem toho v našej spoločnosti 
funguje  register darov, kde sú zamestnanci povinní registrovať všetky dary a pohostenia prijaté od tretích 
subjektov. Všetci naši zamestnanci sú povinní sa riadiť niekoľkými vnútornými predpismi, ktoré majú za cieľ 
zabrániť korupčnému konaniu. Všetci zamestnanci sú okrem iného viazaní Etickým kódexom. Viac informácií 
o hodnotách, ktoré ctí spoločnosť TESCO pri svojom podnikaní, o prístupe našej spoločnosti k nulovej 
tolerancii korupcie a o protikorupčných opatreniach nájdete na www.tesco.sk 

 
Zmluvné strany sa zaväzujú dodržiavať nasledovné protikorupčné zásady: 

 neposkytovať alebo neponúkať žiadne plnenie s cieľom presadiť svoj zámer či získať pre ne súhlas 
podporu alebo povolenie, ak má príjemca správnu alebo inú právnu zodpovednosť alebo postavenie, 
v rámci ktorých je schopný toto konanie ovplyvniť. Neposkytovať platby niekomu, kto zaisťuje 
administratívny proces, za účelom uľahčenia alebo urýchlenia realizácie tohto procesu; 

 neposkytovať alebo neponúkať platby zástupcovi, zákazníkovi, zmluvnému partnerovi, dodávateľovi 
alebo inej tretej strane (alebo zamestnancovi niektorej z nich), ktoré by malo za cieľ presvedčiť 
príjemcu k uzatvoreniu zmluvy alebo iného záväzku, alebo ich uzatvorení za priaznivejších 
podmienok ako tých , ktoré boli inak nadobudnuté; 

 neprijímať od tretích osôb platby, ktorých účelom je presvedčenie k uzatvoreniu zmluvy alebo iného 
záväzku Vašej spoločnosti alebo ich uzatvorenie za výhodnejších podmienok, ako  ktoré by boli inak  
akceptované; 

 zákaz akéhokoľvek aktu korupcie alebo úplatkárstva; 

 neposkytovať akékoľvek neprimerané dary alebo pohostenie verejnému činiteľovi alebo inej tretej 
osobe; 

 neprijať alebo neposkytnúť dar, pokiaľ sú kladené podmienky na jeho poskytnutie alebo prijatie, 
alebo pokiaľ sa očakáva, že dar bude mať pre darcu za následok nejaký prospech (napr. zadanie 
zákazky, udelenie povolenia) alebo ovplyvní akékoľvek obchodné rozhodnutie; 

 neschvaľovať alebo vedome nenapomôcť akejkoľvek tretej strane konať tak, ako je zakázané vyššie 
uvedenými zásadami. 

 
 

 

 

 


